Pobrano z arkusze24.pl
CENTRALNA
KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét drogowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.02
Wersja arkusza: X

Uktad graficzny © CKE 2013

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione B.02-X-14.08
do momentu rozpoczecia egzaminu Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2014
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI Ry

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Dla ktérego gruntu nalezy oznaczy¢ stopien plastycznosci?

A. Pyluilastego.

B. Zwiru ilastego.
C. Piasku ilastego.
D. Piasku pylastego.

Zadanie 2.
Gruntem mineralnym gruboziarnistym nieplastycznym jest

A. piasek pylasty.

B. pyt piaszczysty.

C. il gruby pylasty.

D. it gruby piaszczysty.

Zadanie 3.

Eopata jest wiasciwym narzedziem do odspajania

A. piaskowcow itupkow.
B. piaskowcow 1 zwirdw.
C. piaskéw ilastych i tupkow.
D. piaskéw ilastych i zwirdw.

Zadanie 4.

Przed wbudowaniem gruntu w nasyp usytuowany na lagodnym zboczu nalezy u podstawy nasypu
wykona¢

A. spulchnianie.
B. darniowanie.
C. humusowanie.
D. schodkowanie.

Zadanie 5.
Szeroko$¢ korony nasypu, ktérego przekrdj przedstawiony jest na rysunku, wynosi
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Zadanie 6.

W stosunku do istniejgcego terenu projektowana droga przedstawiona na rysunku jest usytuowana

KEP 0/3+35,85 W=011m2 N=811m2
415,75 415,815 B #’i"‘z _1ﬂ,ﬂ
giti#0
\%,-m
414,01
A. w poziomie terenu.
B. w calosci w nasypie.
C. w calosci w wykopie.
D. w wykopie i w nasypie.
Zadanie 7.

W ktorym kilometrazu drogi, zgodnie z przedstawionym na rysunku profilem podtuznym, wykop bedzie

najgl¢bszy?

A. km0+2,15

B. km0+9,19 ki

C. km 0+35,46 E

D. km 0+65,38 8
353'00% F= =— — - — —
352,00'2Q
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351,00
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Zadanie 8.
Do zaggszczenia gruntu w bezposrednim sagsiedztwie filarow estakady nalezy uzy¢

A. walca statycznego.

B. walca wibracyjnego.

C. wibratora ptytowego.

D. wibratora pograzalnego.

Zadanie 9.

Do rozsypywania cementu, w trakcie stabilizacji gruntu rodzimego, nalezy uzy¢ maszyny
przedstawionej na fotografii

Zadanie 10.
Na przedstawionej fotografii roboty ziemne wykonywane s3 przez koparke oraz

A. roéwniarke.
B. spycharke.
C. zgarniarke.
D. ladowarke.
\o
I'i':'-':EIiF'll LAR
Zadanie 11.

Na usuniecie 100 m* warstwy humusu o gruboséci 10 cm robotnicy potrzebuja 20 r-g. Jaka powierzchnie
humusu o tej samej grubos$ci usung w ciggu jednego osmiogodzinnego dnia pracy?

A. 10m’
B. 25m’
C. 40m’
D. 80m?
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Zadanie 12.

Koparka podsigbierna o pojemnosci lyzki 2,0 m® wykonata wykop o objetosci 200 m® w gruncie
kategorii III. Zgodnie z danymi zawartymi w tablicy 0207 samoch6d samowytadowczy do 10-15 t
wywibzt ten urobek w czasie

Roboty ziemne wykonywane koparkami podsichiernymi 1,20 i 2,00 m® z transportem urobku
samochodami samowyladowezymi na odleglo$é do 1 km

Naklady na 100 m’ gruntu Tablica 0207
Koparki podsichbicrne o pojcmmnosci byzki
P Jednostki miary, W
Wyszcscgblnicnic L
07Naczenia
Lp. 1.20 2.00
symbole | rodzaje zawodow, materiadow _ , katcgoric gruntu
v . > cylrowe | litcrowe
cto 1 MAszyn
I[I | III IV I-11 Im | 1v
a b c d ¢ 01 02 03 04 05 06
. Koparka gasicnicowa 1 . 12 | A -
70| 11166 1.20 m(1) 148 m-g 243320 | 3,38 - - -
. Koparka ggsienicowa ..
71| 11169 2,00 m(1) 148 m-g - - - 1.66 | 2,02 | 2,23
_ _ Samochéd samowyladowczy ) n
72 39812 do 5-10 ( (1) 148 mn-g 8101 878 | 903 - - -
Samochod samowvladowczy . - - -
e - R A _ ( a
73| 39813 do 10-15 1 (1) 148 m-g |(7OND[TF2ND| (734 540 | 361 | 5,89
Samochad samowyvladowcsy
1 () K S 3 K - C E 4 : E
74 39814 do 15-20 (1) 148 m-g |5, 159D (6.17)] (4.21) [{(+.62)|(4.87)
A. 5,61l m-g
B. 7,29 m-g
C. 11,22 m-g
D. 14,58 m-g
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Zadanie 13.

Dla ktérej spycharki, zgodnie z danymi zawartymi w tablicy 0235, naktady na wykonanie 50 m® nasypu
o wysokosci 5,0 m z gruntu kategorii V wynoszg 1,67 m-g?

Formowanic i zageszezanic nasypow spycharlkami

Naklady na 100 m* gruntu Tablica 1235

Tednostki mi Nasypy 0 wysokoscl w m, do:
IR . n <L MIEry,
Wyszcsepdlnienie eanos an

0znaczonia

3,00 ponad 3,00 do 10,00

Lp.
symbole . ; T . kalegorie grunty
" eto rodzajc zawodow, matcrialow i maszyn cyfrowe | litcrowe
=11 | O-IV | V=V 1= (DT [ V-V
a b C d c 01 02 03 04 05 06
FO | 11333 | Spycharka gasicnicowa 33 kW (73 KM) (1) 14% n-g 433 | 471 | 4.96 | 488 | 3.36 | 5,67

71 | 11334 | Spycharka gasicnicowa 74 kW (100 KM) (1) 148 m-g | (3.84) | (4.16) | (4.39) | (4.24) | (1.,66) | (4.93)

72 | 11335 |Spycharka gasicnicowa 110 kW (150 KM) (1) | 148 m-g | (3,28 (3,36) | (3.76) | 358) | (3,900 | (d.14)

73 | 11337 | Spvcharka gysienicowa 283 kW (383 KM) (1) | 148 m-g | (238296 G2 [ 290 | 3.13) | (33D
74 | 11100 |Koparka sbicrakowa (1) 148 m-g - - - o33 | 05| 039

El

A. Spycharka ggsienicowa 55 kW (75 KM)
B. Spycharka gasienicowa 74 kW (100 KM)
C. Spycharka gasienicowa 110 kW (150 KM)
D. Spycharka gasienicowa 283 kW (385 KM)

Zadanie 14.

Elementem skladowym pobocza drogi jest
A. pas dzielacy.
B. pas awaryjny.
C. pas postojowy.
D. dodatkowy pas ruchu.

Zadanie 15.
W pasie drogowym przedstawionym na fotografii znajduja si¢ jezdnie oraz

3 - 2
A. chodnik, pas postojowy i pobocza. E.B ;: <y g
B. chodnik, $ciezka rowerowa i pas dzielgcy. :
C. Sciezka rowerowa, chodnik i pas

postojowy.

- - o — o ; ; L
. ~ -
D. $ciezka rowerowa, pas postojowy
i zieleniec. \ e NN
- .
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Zadanie 16.

Na rysunku przekroju poprzecznego drogi cyfra 3 oznaczono
| 3 "
‘ 2

~ T N

jezdnig.
korpus drogi.

o w

korong drogi.
D. koryto ziemne.

Zadanie 17.
Za bezpieczne i komfortowe warunki ruchu na drodze odpowiedzialna jest przede wszystkim warstwa

A. Scieralna.

B. wiazaca.

C. podbudowy zasadniczej.

D. podbudowy pomocnicze;.
Zadanie 18.

Zabezpieczenie przed przenikaniem do podbudowy czastek gruntu z podloza zapewnia warstwa

A. odcinajgca.

B. odsaczajaca.

C. wzmacniajaca.
D. mrozoochronna.

Zadanie 19.
Warstwe wigzgcg na rysunku oznaczono cyfra

G U B L M —

oawp
LB W N
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Zadanie 20.
Warstwa $cieralna chodnika, o przekroju przedstawionym na rysunku, jest wykonana

KONSTRUKCJA JEZDNI | CHODNIKA
POSADOWIENIE KRAWEZNIKA

jezdnia chodnik

o e I

:,; """"1;"31 l |:

W l [ :l
L  Obrzeze kamienne 8x30cm
Podsypka piaskowa (5 cm)

Ptyty granitowe 120x60 cm (8 cm)
Padsypka cem.-piask. 1:4 (12 em)

15 } Kostka granitowa/bazaliowa 10x10 em (10cm)
T | Podsypka cem.=piask, 1.4 (10 cm)

Kraweznik kamisnny 20x30x 100
Podsypka cem.-piaskowa 1:4 (5 cm)
tawa z batonu B-15 (15 cm)

| Kostka granitowa 10x10 em (10 em)

| Podsypka cem.-piask. 1:4 (3 cm)
Beton B7,5 (25 cm)

| Warstwa odsgczajaca (20 cm)

A. z plyt granitowych o grubosci 8 cm, na podsypce o grubosci 12 cm i kostki granitowej
o grubos$ci 8 cm, na podsypce o grubosci 10 cm.

B. z plyt granitowych o grubosci 8 cm, na podsypce o grubosci 10 cm i z kostki granitowej
o grubos$ci 10 em, na podsypce o grubosci 10 cm.

C. z plyt granitowych o grubosci 8 cm, na podsypce o grubosci 12 cm i kostki bazaltowej
o grubosci 10 cm, na podsypce o grubosci 10 cm.

D. 1z plyt granitowych o grubosci 8 cm, na podsypce o grubosci 10 cm i kostki bazaltowej
grubosci 12 cm, na podsypce o grubosci 10 cm.
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Zadanie 21.
Dlugoéci stanowisk postojowych do parkowania prostopadtego, na placu przedstawionym na rysunku,
Wynoszg

wl LA

3766 | 9769

376,

5.0

A. 699m,6,00mi6,57 m.
B. 6,79m,6,00mi6,57 m.
C. 6,79m,6,00mi6,99 m.
D. 6,57m,6,79mi6,99 m.
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Zadanie 22.
Na przedstawionym rysunku jezdnia ulicy Brackiej za skrzyzowaniem z ulicg 3 Maja w kierunku
rosnacego kilometrazu ma 2,0-procentowe pochylenie poprzeczne

dwustronne i szeroko$¢ jezdni 5,02 m.
dwustronne i szeroko$¢ jezdni 5,09 m.
jednostronne i szerokos¢ jezdni 5,02 m.
jednostronne i szeroko$¢ jezdni 5,09 m.

o0 Wy
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Zadanie 23.

Na odcinku 200 m przedstawiona na rysunku warstwa wigzgca ma powierzchni¢
A. 1040 m® wymiary w [m]
B. 1060 m’ 6,00 -
C. 1100m’ P05 s + 2,75 015 1>
D. 1200 m’ 0,10 0,10

Scm Warstwa scieralna z betonu asfaltowego 0/12,8mm

13em Warstwa wigzqea z betonu asfaltowsgo 0/16mm

15cm Podbudowa zasodnicza z betonu osfaltowege 0/31,5mm

75cm  Podbudowa pomacnicza z kruszywo tormonego zaggszez. mech.

Zadanie 24.

Na odcinku 100 m przedstawiona na rysunku fawa betonowa z oporem ma objgtos¢

KONSTRUKCJA JEZDNI | CHODNIKA
POSADOWIENIE KRAWEZNIKA

jezdnia chodnik |

1
i
|
| ¥
1 - y
! R e e B
E- e 1 """'"'J e '
# A e I
H . I ;{: 4| e Obrzete kamienne Bx30cm
A iy ’:,f 7] Podsypka piaskowa (5 cm)
Ol bR Phyty granitowe 120x60 ¢m (8 cm)
Podsypka cem.=piask. 1:4 (12 em)
a5 15 } Kostka granitowa/bazallowa 10x10 cm (10 em)

' |Podsypka cem.~piask. 1:4 {10 cm)

 Krawe2nik kamienny 20x30x100
Fodsypka cem.-piaskowa 1:4 (5 cm)
tawa z betonu B-15 (15 cm)

1,4 m’
9,0 m®
14,0 m®
90,0 m®

Cnowpy

Strona 11z 16



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 25.

Przed wbudowaniem warstw konstrukcyjnych nawierzchni odcinka drogi o dtugosci 100 m i o przekroju
przedstawionym na rysunku, nalezy wyprofilowac i zaggsci¢ podioze o powierzchni

A. 275m’ wymiary w [m]
2
: 6,00 ¥
B 530 rnz 0,10| 0,15 5e _ - 015 [0,10
C. 550 m2 T l,__n,m ) .[ . 0,10_:_ &
D. 600m | — |

5cm Warstwa $cieralna 7 betonu asfoltowege 8/12,8mm

13cm Warstwa wigzgeo z betonu osfaltowego 0/16mm

15cm  Podbudowa zosadnicza z betonu osfoltowego 0/31,5mm

25em  Podbudowa pomoenicza z kruszywa tamanego zogeszcz. mech.

Zadanie 26.
Obramowanie kraweznikiem wyspy ronda w ksztalcie kota o promieniu 10 m ma dtugosé
A. 31,40m
B. 62,80 m
C. 314,00 m
D. 628,00 m
Zadanie 27.

Warstwa wigzaca nawierzchni podatnej powinna by¢ wykonana z betonu

A. chudego.

B. asfaltowego.
C. cementowego.
D. komorkowego.

Zadanie 28.

Nizszy poziomu hatasu drogowego, w poréwnaniu do konwencjonalnych nawierzchni z betonu
asfaltowego, uzyskuje si¢, wykonujgc warstwe Scieralng z

A. kostki betonowej.

B. betonu asfaltowego porowatego.

C. prefabrykowanych ptyt betonowych.

D. betonu asfaltowego o wysokim module sztywno§ci.

Zadanie 29.
Ktory z materialow jest przydatny do wykonania warstwy odsgczajacej?

Piasek.
Glina zwiezla.
Beton cementowy.

S0 wp

Mieszanka mineralno-asfaltowa.
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Zadanie 30.

Ktorego walca nie mozna uzy¢ do zaggszczania betonu asfaltowego?

Zadanie 31.

Ktora maszyna nadaje si¢ do mechanicznego utozenia nawierzchni z kostki brukowej?

Zadanie 32.
Przedstawiony na fotografii sprz¢t uzywany jest do wykonywania nawierzchni z

A. kruszywa famanego.

B. asfaltu twardolanego.
C. betonu cementowego.
D. granulatu gumowego.

Zadanie 33.
Do profilowania podtoza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni nalezy uzy¢
A. frezarki.
B. rowniarki.
C. zgarniarki.
D. ‘ladowarki.
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Zadanie 34.
Przedstawiony na fotografii znak,

pasa ruchu, powinien by¢ w barwach

A. bialo-zéltych.

B. bialo-czarnych.

C. Dbialo-niebieskich.

D. bialo-czerwonych.
Zadanie 35.

Pobrano z arkusze24.pl

stosowany do czasowego oznakowania zwezonego

‘;\1

Ktorym zestawem znakow nalezy oznakowaé obustronnie zwezony odcinek drogi, na ktérym ruch
bedzie odbywat si¢ wahadtowo z uzyciem czasowej sygnalizacji §wietlnej?

]

A.

Zadanie 36.

Przedstawiong na zdjeciu zaporg
drogowych prowadzonych

A. w poblizu przedszkoli.
B. na jezdniach autostrady.
C. nadrogach serwisowych.

D. w terenie niezabudowanym.

Zadanie 37.

AN A 1

B.

0
o

U-20d zaleca si¢ stosowa¢ do poprzecznego wygradzania robodt
EEEEE
EER’
H EHN

E1E
HE

R-
F-

Zgodnie z przedstawionym
wyciaggiem z Zalgcznika nr 1 do
rozporzadzenia Ministra
Infrastruktury znaki ostrzegajace
przed robotami drogowymi na
terenie zabudowanym nalezy
ustawi¢ przed miejscem robot

w odleglo$ci

A. 50m
B. 150m
C. 200m
D. 300m

Wyciag z Zatacznika nr 1 do rozporzgdzenia Ministra Infrastruktury z dnia
3 lipca 2003 r. w sprawie szczegétowych warunkdéw technicznych dla
znakéw i sygnatéw drogowych oraz urzadzen bezpieczefistwa ruchu
drogowego i warunkéw ich umieszczania na drogach.
Odlegto$¢ umieszczania znakéw ostrzegawczych od wskazywanego miejsca
niebezpiecznego powinna by¢ dostosowana do dopuszczalnej predkosci na
drodze i wynosic:
a) 150-300 m na drogach o dopuszczalnej predkosci powyiej 60 km/h
b) do 100 m na pozostatych drogach {...)
Zaleca sie, aby odlegtos¢ znaku od miejsca niebezpiecznego dla podanych
nizej dopuszczalnych predkosci na drodze wynosita:

-dlaV 2100 km/h 300 m

-dlaV =90 km/h 250-300 m
-dla V=80 km/h 200-250 m
-dlaV=70km/h 150-200 m
-dlaV<60km/h 50-100 m
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Zadanie 38.

Zgodnie z danymi zawartymi w przedstawionej tabeli na odcinku 1 km drogi réwnos¢ poprzeczng
warstwy nalezy sprawdzi¢ co najmniej

Czestotliwo§¢é oraz zakres badan i pomiaréw wykonanej nawierzchni z mieszanki SMA

Lp. Wyszczegolnienie badan Minimalna czestotliwos¢ badan i pomiaréw
1 |Szerokosc warstwy 2 razy na odcinku drogi o dtugosci 1 km
2 | Rownosé podtuina warstwy kazdy pas ruchu planografem lub tatg co 10 m
3 |ROwnos¢ poprzeczna warstwy | nie rzadziej nizco 5 m
4 |Spadki poprzeczne warstwy 10 razy na odcinku drogi o dtugosci 1 km
5 [Rzedne wysokosciowe warstwy |Pomiar rzednych niwelacji podtuznej i poprzecznej oraz usytuowania osi
6 | Uksztattowanie osi w planie wedtug dokumentacji budowy
7 | Grubos¢ warstwy 2 prébki z kazdego pasa o powierzchni do 3000 m?
A. 10razy
B 20 razy
C. 100 razy
D. 200 razy
Zadanie 39.

Ktory odcinek nowobudowanej drogi lokalnej z betonowa nawierzchnig o projektowanej szerokosci
6,0 m spetnia warunki jakosciowe okreslone w przedstawionym wyciagu ze specyfikacji D-05.03.04?

Wyciag ze specyfikacji D-05.03.04
NAWIERZCHNIA BETONOWA

6.4.2. Szerokos¢ nawierzchni

Szerokos¢ nawierzchni nie moze réznic sie od szerokosci projektowanej o wiecej niz £ 5 cm.
6.4.3. Réwnos¢ nawierzchni

Nieréwnosci podtuzne nawierzchni nalezy mierzy¢ planografem, wg BN-68/8931-04

Nierdwnosci nawierzchni nie moga przekraczac:
-5 mmnadrogachkl. AiS
- 6 mm na drogach pozostatych klas.

Nieréwnosci poprzeczne nawierzchni nalezy mierzy¢ tatg 4-metrowa. Nieréwnosci nie moga przekracza¢ 6 mm.

Szeroko$¢ odcinka — 6,02 m, nierownosci podtuzne — 7 mm.
Szerokos$¢ odcinka — 5,94 m, nier6wnosci podluzne — 6 mm.

Szeroko$¢ odcinka — 5,95 m, nier6wnosci podtuzne — 6 mm.

S0 wp

Szeroko$¢ odcinka — 6,06 m, nierownosci podtuzne — 4 mm.
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Zadanie 40.

Nawierzchnia drogi ma 5-procentowe dwustronne pochylenie poprzeczne. Pochylenia poprzecze nie
spelniaja wymagan zawartych w przedstawionym wyciggu ze specyfikacji D-05.03.01, jesli ich warto§¢
na danym odcinku wynosi

Woyciag ze specyfikacji D-05.03.01
NAWIERZCHNIA Z KOSTKI KAMIENNEJ
6.4. Sprawdzenie cech geometrycznych nawierzchni

6.4.1. Rownosé
Nieréwnosci podtuzne nawierzchni nalezy mierzyé 4-metrowag tatg lub planografem.

Nierownosci podtuzne nawierzchni nie powinny przekracza¢ 1,0 cm.

6.4.2. Spadki poprzeczne
Spadki poprzeczne nawierzchni powinny by¢ zgodne z dokumentacjg projektowa z tolerancjg £ 0,5%.
6.4.3. Rzedne wysokosciowe
Réznice pomiedzy rzednymi wykonanej nawierzchni i rzednymi projektowanymi nie powinny przekraczaé
+1cmi-2cm.

A. 45%
B. 5,0%
C. 55%
D. 6,0%
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